

奖励一万元! 勇救落水者的外卖小哥获表彰

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 连日来,菏泽外卖小哥徐长峰勇救落水者的视频在朋友圈广为流传,多家媒体争相报道,市民纷纷为其临危不惧、勇敢救人的好事迹点赞。8月11日,菏泽市见义勇为基金会为徐长峰颁发了荣誉证书和10000元奖金。

当日,菏泽市见义勇为模范表彰仪式举办,市委政法委

二级巡视员、市见义勇为基金会副理事长兼秘书长李冠斌为勇救落水者的徐长峰佩戴绶带、颁发荣誉证书和市见义勇为模范光荣牌匾。

8月6日5时30分,徐长峰送外卖路经中山路桥时,忽然听到路人紧急呼救,“有人落水了……”徐长峰迅速向河边跑去,翻过围栏跳进河里,快速游到落水男子身边,将其拖到岸上。最终,徐长峰和其他几位

热心市民一起将落水者成功救上岸。徐长峰看到落水者无碍后就悄然离去,继续回到工作中。

徐长峰临危不惧、挺身而出,冒着生命危险救人,用自己的实际行动诠释了见义勇为、不怕牺牲的高尚品质和人间大爱。在他的身上,体现了崇高的社会责任感和胸怀大义的高尚情操。他为我们树立了榜样,是菏泽人民的骄傲。



女子将车停路中间,原来是醉驾睡着了



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 交通晚高峰期,一辆红色小轿车停在路中间。执勤交警上前查看,司机竟

在车内睡着了。而更让人震惊的是,驾车女子满身酒气。8月10日,驾驶员血液检测有了结果,每百毫升血液中的酒精含量达到191毫克,为醉酒驾驶机动车。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区交警大队了解到,这名女司机在7月28日傍晚被查获。当天18时许,中华中路中队执勤交警巡逻至市中华路与昆明路交叉口时,发现这辆车停在快车道上。当时正值交通晚高峰,其他车辆纷纷避让。执勤交警赶紧上前查看情况,发现该车车窗紧闭,一名女子坐在驾驶室昏昏欲睡,直到执勤交警打开车门,女

子才猛然惊醒。

“我喝晕了。”执勤交警询问女子怎么回事,女子的回答让执勤交警颇为震惊,女子身上也确实散发着酒味。经过呼气时酒精检测,女子血液中酒精含量高达190mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车,随后被执勤交警带至医院采集血样。

8月10日,经相关机构检测,女子血液中酒精含量为191mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。根据相关法律规定,醉酒驾驶机动车,将会受到吊销驾驶证、五年内不得重新取得驾驶证的处罚,同时还会被依法追究刑事责任。

车辆不是“移动保险箱”, 贵重物品容易引起“贼惦记”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 尽管车内财物被盗案例屡见报端,但一些人仍不以为然,将车辆当成了“移动的保险箱”。结果,他们放在车内的贵重物品引起“贼惦记”,给自己造成了财产损失。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从定陶公安分局了解到,8月10日,该局抓获三名犯罪嫌疑人,破获系列砸车玻璃盗窃财物案。据介绍,7月30日凌晨,定陶城区多个小区先后8辆小汽车车窗玻璃被砸,车内财物被盗,涉案金额1万余元。西城派

出所迅速开展案件侦破工作,经现场勘察,办案民警发现几起案件作案手法如出一辙。

通过排查案发现场周边监控录像,三名男子进入警方视线。办案民警通过综合分析相关监控录像,刻画出犯罪嫌疑人活动轨迹,逐步掌握三人身份信息。8月10日,定陶公安分局合战中心联合西城派出所办案民警成功将三名嫌疑人抓获归案。在证据面前,三人交代了砸车盗窃车内财物的违法犯罪事实。

无独有偶。8月3日,巨野县公安局南城派出所接到群众报警

称,其停放在某地下停车场的车内财物被盗。接警后,民警立即开展侦查,通过调取停车场及周边监控,发现一名戴口罩的男子形迹可疑,经摸排调查,警方迅速锁定嫌疑人。8月9日,民警经过连夜蹲守,于8月10日6时许将犯罪嫌疑人抓获。

警方提醒,离车时,不要在车内放置贵重物品,同时要检查好车辆是否锁好,车窗是否全部关闭;停车时,不要将车辆停放在偏僻地段,最好将车辆停放在有视频监控的场所;同时,要保管好自己的车钥匙,谨防丢失、被盗。

东明县小井镇卫生院: 多措并举做好 新形势下疫情防控工作

本报讯(通讯员 郭旭晗) “请戴好口罩”“请出示健康码”“保持一米线”,近期,在东明县小井镇卫生院,处处可见这样的提醒。

小井镇卫生院始终将人民群众生命安全和身体健康放在第一位,紧跟上级党委、政府决策部署,科学研判疫情防控形势,将一手抓好疫情防控、一手抓好正常诊疗作为指引,带领广大党员干部冲锋在前、扎实工作,突出重点、以高标准和严要求落实各项防控措施。面对新一轮新冠肺炎疫情,尤其是根据德尔塔病毒载量高、传染性强、传播速度快的特点,卫生院高度重视,积极应对,迅速调整疫情防控措施,确保卫生院安全。

据卫生院感染科主任葛晶晶介绍,卫生院严格落实发热门诊管控措施,对发热门诊患者实行闭环管理。同时开通手机端、电话等多种预约诊疗方式,积极宣传提倡预约就诊,建议按预约时间来院分时段就诊,尽量减少在院内的滞留时间。制作疫情防控宣传视频、编制就医公告等内容发布在微信端或院内报纸,及时引导患者合理就医,指导广大人民群众科学落实疫情防控措施。实行严格的人员外出报备审

中国一冶菏泽高铁广场项目为一线工人送清凉



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 陈方方) 在由中国一冶承建的菏泽高铁广场建设现场,作业人员在炎热环

境下仍坚守施工一线,力求顺利配合鲁南高铁联调联试工作。

为更好地落实现场劳动保护和防暑降温工作,保障工人的身

心理健康和生产作业安全,8月10日,中国一冶积极开展“关爱一线,夏送清凉”活动,为坚守在施工一线的工人们送上一份清凉。

据项目负责人介绍,本次活动,中国一冶共发放西瓜、藿香正气水、绿茶、矿泉水等防暑降温物资2000余份,让工人们切实感受到中国一冶菏泽项目部对一线人员的关爱,极大地鼓舞了工人的建设热情。

工友们纷纷表示,将继续坚守岗位,在保证自身身心健康的前提下坚持不懈地努力奋战,全力以赴加快施工进度,为保证高铁站如期联调联试贡献力量。

菏泽市高新区宋亮食品加工厂的食品经营许可证副本丢失,证号:JY23717310000861,特此声明。
张奎金的职工养老保险手册丢失(身份证号:372901196605255427),特此声明。
中国农业银行股份有限公司菏泽分行的负责人名章(宋光涛)即日起声明作废,不再使用。
定陶县中医院徐秀云的医师证(编号:110372900003772)、资格证(编号:20030176)丢失,声明作废。

遗失声明